
議事要旨議事要旨議事要旨議事要旨    令和令和令和令和４４４４年度年度年度年度    第第第第１１１１回霧島市公民館運営審議会回霧島市公民館運営審議会回霧島市公民館運営審議会回霧島市公民館運営審議会    

    

次第次第次第次第１１１１    開会開会開会開会のことばのことばのことばのことば    

 

次第次第次第次第２２２２    教育委員会教育委員会教育委員会教育委員会あいさつあいさつあいさつあいさつ    

 

次第次第次第次第３３３３    委員長委員長委員長委員長あいさつあいさつあいさつあいさつ    

 

次第次第次第次第４４４４    協議協議協議協議    

（（（（１１１１））））令和令和令和令和４４４４年度霧島市教育行政年度霧島市教育行政年度霧島市教育行政年度霧島市教育行政のののの施策施策施策施策についてについてについてについて    

                霧島市教育委員会の行政機構図、霧島市教育行政の施策（基本目標、施策、基本事業

等）、社会教育課の基本事業と主な取組を説明 

   【主な質疑応答】 

   委 員：隼人農村環境改善センターと隼人公民館の空調設備の改修計画について教えて欲し 

い。 

   事務局：令和４年９月末までには終了する予定。 

    

（（（（２２２２））））令和令和令和令和４４４４年度公民館事業年度公民館事業年度公民館事業年度公民館事業についてについてについてについて    

        ①①①①    令和令和令和令和４４４４年度霧島市立公民館年度霧島市立公民館年度霧島市立公民館年度霧島市立公民館のののの基本方針等基本方針等基本方針等基本方針等    

                霧島市立公民館の基本方針、重点施策、条例公民館の体系を説明 

        ②②②②    令和令和令和令和４４４４年度公民館定期講座年度公民館定期講座年度公民館定期講座年度公民館定期講座    

                公民館定期講座の応募結果を説明 

        ③③③③    令和令和令和令和４４４４年度公民館短期講座年度公民館短期講座年度公民館短期講座年度公民館短期講座    

                公民館短期講座の目的、期間、開設回数等概要を説明 

        ④④④④    令和令和令和令和４４４４年度地区公民館教室年度地区公民館教室年度地区公民館教室年度地区公民館教室    

                地区公民館教室の実施計画を説明 

（（（（３３３３））））霧島市公民館定期講座霧島市公民館定期講座霧島市公民館定期講座霧島市公民館定期講座のののの見直見直見直見直しについてしについてしについてしについて    

    公民館定期講座や市立公民館を会場として市民が主催する自主講座への学習支援に関して

抱えている課題や、課題に対応するためにこれまで実施してきたことを説明。今後の方針を

提案し承認された。 

   【主な質疑応答】 

   委 員：自主講座の支援に関する現状を教えて欲しい。 

   事務局：定期講座や短期講座に参加していただき、一定程度仲間づくりができたり、知識を

得たりした方は自分達で自主講座を作って活動を続けていただきたいと考えている

が、自主講座についてはまず情報把握が十分にできていない状況。情報把握を行

い、どのように支援をするかを委員の意見をいただきながら検討していきたい。 

 

次第次第次第次第５５５５    そのそのそのその他他他他    

 

次第次第次第次第６６６６    閉会閉会閉会閉会のことばのことばのことばのことば    


